

В воскресенье, 29 апреля состоялась экскурсия по храмам Центрального и Иверского благочиний Центрального викариатства г. Москвы, в ходе которой молодежь посетила храм иконы Божией Матери «Знамение» на Шереметевом дворе, храм святителя Николая Чудотворца в Старом Ваганькове и храм Успения Пресвятой Богородицы на Успенском Вражке. Во время экскурсии молодые люди узнали историю храмов и о находящихся в них чтимых святынях.

{phocagallery
view=category|categoryid=221|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}